
Хроника

Опозициона странка Србија центар (СРЦЕ) је саопштила да фирма брата Зорана
Бабића, дугогодишњег високог функционера Српске напредне странке, добија
велике послове које финансира држава.

  

"Компанија Урбанпро инжењеринг из Београда у власништву Горана Бабића
бележи драстичан раст пословања - од 234 милиона динара прихода у 2022. години
до више од милијарду динара у 2024. уз вишеструко увећану добит", пише у
саопштењу Ресорног одбора Србија центра за борбу против корупције.

  

Одбор сматра да "такав скок сам по себи захтева додатна објашњења, нарочито имајући
у виду да фирма истовремено добија све значајније послове на пројектима које
финансира држава".

  
  

Кључни моменат представља куповина већинског удела (око 67 одсто) у компанији Атлас
ДОО из Севојна, након чега повезане фирме добијају значајне ангажмане на
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инфраструктурним пројектима везаним за ЕXПО 2027 у Београду

    

СРЦЕ преноси да је власник компаније рођени брат Зорана Бабића, дугогодишњег
високог функционера СНС и бившег директора јавног предузећа Коридори Србије што,
како сматра, "оправдано отвара питање сукоба интереса и потенцијалног политичког
утицаја на доделу уносних послова".

  

"Кључни моменат представља куповина већинског удела (око 67 одсто) у компанији
Атлас ДОО из Севојна, након чега повезане фирме добијају значајне ангажмане на
инфраструктурним пројектима везаним за ЕXПО 2027 у Београду", пише у саопштењу.

  

Странка сматра да та "временска подударност додатно продубљује сумњу да
критеријуми за избор извођача нису били искључиво тржишни и стручни".

  

Иста компанија је и на реконструкцији Клуба посланика на Дедињу, у Београду,
који се финансира директно из буџета Србије, навела је странка.

  

Указано је и на потпуну нетранспарентност тог посла, пошто на Порталу јавних набавки
нису доступни детаљи о тој обнови, а фирме ангажоване на том пројекту су биле дужне
да потпишу изјаве о поверљивости чиме је јавности ускраћен увид у основне
информације о трошењу новца пореских обвезника, укључујући вредност уговора,
критеријуме избора и стварне извођаче радова.

  

"Таква пракса не може се оправдати заштитом пословне тајне", већ се "отвара озбиљан
простор за сумњу у постојање нетранспарентних процедура, унапред договорених
послова и потенцијалног извлачења новца из буџета кроз привилеговане приватне
канале", пише Србија центар.

  

Та странка тражи хитно утврђивање свих чињеница у вези са тим случајем, потпуну
доступност документације, проверу законитости поступака и проверу евентуалне
повезаности политичког утицаја и пословних аранжмана.
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(Бета)
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